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Referat fra bestyrelsesmøde i LGBT Ungdom 
Lørdag den 9. januar 2010 
 

Tilstede: Alexander Asmussen (ASA), Kirstine Østergaard Andersen (KA), 

Tine Thore Simonsen (TS), Martin Spangsbro-Pedersen (MSP) og gæst: Marija 

Vinqvist (MV). 

 

Ramt af sygdom: Moussa Jonsson (MJ). 

 

1. Valg af ordstyrer og referent 
MSP er referent og ordstyrer er en 1½ l. Carlsberg Sport. 

 

2. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt. 

 

3. Kommentarer til foregående referat 
I.a.b.  

 

4. Henvendelser og meddelelser 
 KA modtog en mail fra en, der havde læst vores brev til Bertel Haarder. 

Han roste vores initiativ og foreslog, at vi kunne tage kontakt til Kirsten 

Brosbøl (se pkt. 9). 

 Martin Møller Aamand har kontaktet KA vedr. opstart af aktiviteter i 

Århus – bestyrelsen er superglade for initiativet, og glæder sig allerede 

til en roadtrip dertil! KA går i dialog med ham. 

 Henvendelse fra ung pige i Århus, der efterspørger ungdomsgruppe – 

MSP har været i kontakt med hende, og hun vil gerne være aktivt med i 

opstarten af en ungdomsgruppe. Hun knyttes til forrige henvendelse. 

 Vi har modtaget en mail vedr. opstart af en rådgivningsportal i DR-regi. 

Bestyrelsen opfordrer Ungdomstelefonen til at svare dem og bestyrelsen 

stiller sig gerne til rådighed hvis der skulle være behov for det i forb. 

med det videre forløb. MSP retter henvendelse til Ungdomstelefonen. 

 MV orienterede om en pige, der har henvendt sig til hende vedr. grafisk 

design til ungdomsafdelingen. Der var enighed om at holde et møde 

med hende snarest, gerne sammen med den anden grafiker, Rasmus. 

 

5. Økonomi 
Adgang til netbanken: MSP har skrevet til banken efter nye adgangskoder, da 

de gamle er udløbet. 

 

Opfølgning på koordinering af støtte og gave til LGBT Ungdom: MSP har ikke 

rettet henvendelse til rigskassereren endnu. 

 

Regnskab for afdelingens kontantkasser samt opgørelse over medlemmer i 

ungdomsafdelingen for hele 2009: Ej påbegyndt. 

 

6. Kommende arrangementer 
Gruppemøde for alle grupper i LGBT Ungdom: Onsdag den 10. februar 2010 kl. 

19-21:00. MSP går snarligt i gang med at indkalde.  

 

Fest i samarbejde med Pangea og BLUS: Søges stadig at løbe af stablen en 

gang i fremtiden, formentlig i forb. med IDAHO. 
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Julefrokost for bestyrelsen: Arrangeres samtidig med bestyrelsens IDAHO-møde 

lørdag den 13. februar kl. 13:00. Et efterfølgende frivilligmøde lægges onsdag 

den 24. februar k. 19:00. 

 

Kulturhavn 2010: Forhåndstilmelding på plads. 

 

Bruxelles: Nanna Moe (tidl. formand for ungdomsafdelingen) inspirerede 

bestyrelsen til at søge om en studietur til Bruxelles for at møde ILGA-Europe og 

IGLYO. KA og MSP udfærdiger et brev til Emilie Turunen og ansøger om at 

komme på besøg. 

 

7. Nyt fra grupperne og udvalgene 
Cafégruppen 

ASA orienterede, at Sabaah gerne vil låne os deres lokaler til f.eks. caféer. 

Bestyrelsen er positive for idéen – ASA skriver tilbage, at vi gerne vil se 

lokalerne. 

 

Da KA og TS skal ud og rejse i tre måneder fra april, skal der rekrutteres flere 

til gruppen, som pt. består af KA, TS og MSP. Der er to, der har udtrykt 

interesse for at hjælpe til, og ASA har meldt ud, at han gerne hjælper til i de tre 

måneder. 

 

GUG 

Er i gang igen med 8 nye arrangementer på bedding. 

 

Skoleprojekt 

Gang i den igen…  

 

Opgørelse over 2009: 213 henvendelser. Alle henvendelser har været besvaret. 

 

Opfølgning på guidelines, Q&A samt videoprojekt: Der arbejdes stadig videre på 

idéerne. 

 

8. Nyt fra Landsledelsen, afdelingerne og deres 
udvalg 
Hate crime-møde: 8. februar i Nygade for alle interesserede. 

 

Nyt fra Strategisk Forum: Intet nyt. 

 

Samarbejdsmøde mellem LGBT Ungdom og LL: Vi afventer (stadig) svar – og 

forventer snart en middag af LL hvis de ikke responderer  

 

Opdatering af LGBT Danmarks facebook-side: MSP orienterede om proceduren. 

 

9. Status på arbejdsplan 
Samarbejde med andre organisationer 

Ligestillingsdag i Venstre Ungdom: Lørdag den 17. april 2010. Vi er på fra 

14:30-15:30. Det foreslås, at MJ er med til arrangementet.  

 

Internationalt arbejde 

Delegation fra SETA på besøg i Danmark i februar: Der kommer en delegation 

på 9-10 personer den 1. weekend i februar. KA og MSP har haft et indledende 
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møde med Pangea om besøget, og mødes igen for at aftale nærmere i januar. 

KA indkalder til møde snarest. På længere sigt kan besøget skabe grobund for 

et bredere nordisk samarbejde. 

 

Seksualundervisning 

Indtil videre ingen respons fra hverken Bertel Haarder eller Helle Sjelle. 

Vi har videre tænkt os at rette henvendelse til Kirsten Brosbøl for at se, om vi 

kan finde ud af noget med hende. KA og MSP skriver. 

 

Steffen Jensen har sendt en irsk tekst: ’ Lesbian, Gay and Bisexual Students in 

Post-Primary Schools’. Bestyrelsen ser frem til at læse den og lade sig inspirere. 

 

10. Medier 
LGBT-Medier 
Antal shOUT-magasiner sendt: 408 stk. (uændret siden sidst). 

 

Panbladet: KAs leder er med samt artiklen om bestyrelsen. Interviewet med KA 

blev lagt på panbladet.dk. Ved en fejl er KA krediteret for artiklen om 

bestyrelsen, som MJ rettelig har skrevet. KA har beklaget fejlen og giver MJ en 

øl for at råde bod på sin forglemmelse. 

 

KA har givet et interview til et tysk magasin – der er linket til den fra facebook. 

 

Nyhedsbrev: Skal op at køre. KA og TS sammensætter et udkast. 

 

11. Praktisk 
Referat fra den ordinære generalforsamling – mangler godkendelse af 

dirigenten. MSP kontakter dirigenten igen. 

Referat fra den ekstraordinære generalforsamling – mangler at blive udsendt 

(ligesom det forrige referat). 

 

Opfølgning på arbejdsdag:  

Under udarbejdelse: Mini-folder – engelsk version (MJ), shOUT-omdeling (alle). 

Mangler: Tryk og foldning af folder, opdatering af hjemmeside (forslag: Tema 

for møde i bestyrelsen), opfølgning på idéer til hvervekampagne (fra hjemturen 

fra Århus efter landsmødet). 

 

Ændring af afdelingens navn: 

- LBL.dk / lblungdom.dk: MSP har rettet ungdomsafdelingens sider til, 

mens hele sitet (lbl.dk / lgbt.dk) rettes til ved senere lejlighed af IU. 

- Facebook: ASA har rettet afdelingens side. 

- Youtube: MSP har rettet. 

- Myspace: ASA har rettet. 

Derudover skal der formuleres et brev til medlemmerne og til vores 

samarbejdspartnere – MSP ser på det. 

 

Grafisk design: Bestyrelsen vil lave en liste over, hvilke ting vi mangler. 

 
Afdelingen har fået nyt stempel – bestyrelsen er glade for det   

 

Ordstyrer til næste møde: MSP. 

Næste møde: Tirsdag den 2. februar kl. 18:00 i Nygade. 
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12. Status på opgaver 
Alle 

 Tekst om sig selv til hjemmesiden. 

 

Alexander 

 Skriver til Sabaah vedr. lån af Kifak. 

 Udkast til folder om internationalt arbejde. 

 Opretter sig selv i netbanken. 

 

Kirstine 

 Udkast til Nyhedsbrev. 

 Giver en øl til MJ for Panblads-misere. 

 Skriver til MF’er Kirsten Brosbøl vedr. seksualundervisning. 

 Indkald til møde vedr. finsk besøg. 

 Udfærdiger brev til EU-parlamentariker Emilie Turunen. 

 Kontakt til aktivister i Århus vedr. opstart af ungdomsgruppe. 

 Laver dagsorden til (fremtidigt) IDAHO-møde. 

 

Martin 

 Skriver til MF’er Kirsten Brosbøl vedr. seksualundervisning. 

 Udfærdiger brev til EU-parlamentariker Emilie Turunen. 

 Regnskab for kontantkasser 2009 samt medlemsopgørelse. 

 Kontakter Ungdomstelefonen vedr. Rådgivningsportal i DR. 

 Lægger referat mm. fra generalforsamlingen online + kontakter dirigent 

for endelig underskrift. 

 Indkalder til næste gruppemøde. 

 Koordinerer støtte/gave til LGBT Ungdom med rigskassereren. 

 Formulerer brev til medlemmer og samarbejdspartnere. 

 

Moussa 

 Engelsk version af mini-folder. 

 Kontakter Woojin fra BLUS vedr. fælles nyhedsbrev. 

 Kontakt Amigo, Copenhagen Gay Center, Lust og Mens Shop vedr. 

shOUT. 

 Kontakt DGS vedr. distribution af shOUT. 

 

Tine 

 Udkast til Nyhedsbrev. 

 

13. Eventuelt 
Ordstyreren er nu drukket…  


